Compte rendu 

Du conseil municipal 

du 30 mars 2014

NOMBRE DE CONSEILLERS : 19

Séance du : dimanche 30 mars 2014

Le Conseil Municipal de la commune de SAINT-PAUL DE VARCES, dûment convoqué par Monsieur le Maire, s'est assemblé au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de M. le Maire

PRESENTS : Mmes et Ms : D. RICHARD – ALLEGRE Maïa – ARNAUD Didier – JL BENIS – R. BENNICI – M. BERNARD – J. BRUN –  S. CAVAGLIA –  P. COILLARD – A. COMBA – O. COPPEL – C. CURTET –  V. SCIBETTA LAUDEREAU – I. LORDEY - D. METZGER 

N. DEUIL– F. DIAZ – JC. MICHAUD – E. LEGRAND 

PROCURATIONS : 

EXCUSES :

ABSENTS : 

Conformément aux articles L 2122-7 et suivant du CGCT, le maire sortant a déclaré les membres du conseil municipal cités ci-dessus présents

Ordre du jour 

Introduction par le Maire sortant 

Appel nominatif des conseillers 

1. Election d'un président de séance pour l'élection du Maire 

Nomination d'un sécrétaire de séance 

2. Election du Maire

3. Détermination du nombre d'adjoints

4. Election des adjoints 

5. Nomination des conseillers municipaux délégués 

6. Délégation de pouvoirs au maire 

7. Régime indemnitaire des élus

8. Designation des délégués du conseil municipal au conseil d’ecole élémentaire« les epis d’or ».

9. Designation des délégués du conseil municipal au syndicat intercommunal du collège de varces / saint-paul de varces. (SIVASP)

10. Designation des délégués du conseil municipal au syndicat intercommunal du lavanchon (SIL) 

11. Designation des délégués du conseil municipal au syndicat intercommunal a vocations multiples sport et culture« SIVOM D'URIOL » 

12. Designation des délégués du conseil municipal au Parc Naturel Régional du Vercor (PNRV) 

13. Désignation des délégués représentants la mairie au syndicat immobiliere 2B « les tapaux »

14. Determination du nombre des membres du conseil d’administration du centre communal d’action sociale (ccas)

15. Nomination des membres du conseil d’administration du centre communal d’action sociale (ccas)

1/ Election d’un président de séance pour l'élection du Maire 

Rapporteur : F. DIAZ

Conformément à l'article L2121-15 du CGCT, il a été procédé à la nomination d'un secrétaire pris dans le sein du Conseil :Marie BERNARD ayant obtenu la majorité des suffrages, a été désignée pour remplir ces fonctions qu'elle a acceptées et, conformément à l'article  la séance a été publique.

Conformément à l'article L 2122-8, le Maire sortant propose que Madame Janine BRUN , doyenne du conseil réuni, soit nommée pour assurer la Présidence du dit conseil.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

· d’approuver la proposition et de nommer Madame Janine BRUN, Président de séance pendant le vote de l'élection du Maire. 

Délibération adoptée à l'unanimité (19 voix) 

2/ ELECTION DU MAIRE

Rapporteur : Janine BRUN

La séance a été ouverte sous la présidence de Madame Janine BRUN

Le conseil a choisi pour secrétaire Marie BERNARD 

ELECTION DU MAIRE

Le Président, conformément aux articles L. 2122-4, L.2122-5, L. 2122-7 et L.2122-8, du code général des collectivités territoriales, a invité le conseil à procéder, au scrutin secret et à la majorité absolue des suffrages, à l’élection du Maire.

Après avoir demandé qui était candidat au poste de Maire le Président a demandé à chaque conseiller municipal à l'appel de son nom de lui remette son bulletin de vote avec le nom écrit sur papier blanc.

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne





18

A déduire : bulletins blancs ou ne contenant pas une désignation


suffisante ou dans lesquels les votants se sont fait connaître

4

Reste : pour le nombre de suffrages exprimés




14

Majorité absolue








10

Monsieur David RICHARD  a obtenu





14

M. David RICHARD ayant obtenu la majorité absolue a été proclamé Maire.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

- Que Monsieur David RICHARD  a été élu Maire

- Que le Maire prend la présidence de l’assemblée.

Délibération adoptée 14 voix 5 abstentions

3/ Détermination du nombre d'adjoints

Rapporteur : D. RICHARD

Au vu de l’article L 2122-2 du code des communes, le Maire rappelle que le nombre des adjoints au maire ne peut excéder 30 % de l’effectif légal du conseil municipal.

Monsieur le Maire propose que le nombre de cinq adjoints soit retenu.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide :

-d’approuver la proposition de Monsieur le Maire qui fixe à cinq le nombre d’adjoints.

Délibération adoptée 19 voix 

4/  Election des adjoints

Rapporteur : D. RICHARD

ELECTION DES ADJOINTS

Le Maire conformément aux articles L.2122-4, L.2122-5, L.2122-7 et l.2122-8 du code général des collectivités territoriales, a invité le conseil à procéder, au scrutin secret et à la majorité absolue des suffrages, à l’élection des adjoints.

Monsieur le Maire rappelle que le nombre d’adjoints pour la commune de Saint-Paul de Varces est fixé à 5 (cinq).

Il propose la candidature de :

	Nom Prénom
	Adjoint(e)
	Chargé(e)

	BENIS Jean-Luc
	1er 
	des finances et de l'économie

	CURTET Cécile
	2ème
	de la vie associative, de l'animation et du comité des fêtes

	ARNAUD Didier
	3ème
	de l'urbanisme, de l'environnement, des travaux et des infrastructures

	BERNARD Marie 
	4ème
	du CCAS, des solidarités et des personnes agées

	CAVAGLIA Stéphane 
	5ème
	de la vie scolaire, de la jeunesse et des sports


et demande de procéder au vote à bulletins secrets pour une liste bloquée des cinq adjoints 

Monsieur Le Maire rappelle que chaque adjoint à pouvoir de signature dans son domaine.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

-d’approuver les élections suivantes :

	Nom Prénom
	Adjoint(e)
	Chargé(e)

	BENIS Jean-Luc
	1er 
	des finances et de l'économie

	CURTET Cécile
	2ème
	de la vie associative, de l'animation et du comité des fêtes

	ARNAUD Didier
	3ème
	de l'urbanisme, de l'environnement, des travaux et des infrastructures

	BERNARD Marie 
	4ème
	du CCAS, des solidarités et des personnes âgées

	CAVAGLIA Stéphane 
	5ème
	de la vie scolaire, de la jeunesse et des sports


Tous les adjoints nommés, ont obtenu 15 voix /18 voix au vote à bulletins secrets.

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions

5/ Nomination des conseillers municipaux délégués

Rapporteur : D. RICHARD

Le Maire expose au conseil municipal qu’afin de mieux répartir les charges qui incombent au Maire et aux adjoints, il est possible de désigner des conseillers délégués. A ce titre, il propose les candidatures de :

	Noms Prénoms 
	Conseiller(e) délégué(e) 

	COILLARD Patrick
	à l'urbanisme et aux risques naturels

	BENNICI Roseline
	aux affaires scolaires

	SCIBETTA LAUDEREAU Valérie
	à la vie associative et à la culture 

	ALLEGRE Maïa
	à l'environnement et au cadre de vie 

	METZGER Denis
	aux personnes agées

	LORDEY Isabelle
	à la jeunesse et à la petite enfance

	BRUN Janine
	aux transports

	COPPEL Olivier
	à l'artisanat et aux commerces

	COMBA Arnaud 
	à la sécurité


et demande de procéder au vote à bulletins secrets.

Le vote a eu lieu à bulletins secrets sur une liste bloquée des 9 conseillers délégués

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décié :

de nommer : 

	Noms Prénoms 
	Conseiller(e) délégué(e) 

	COILLARD Patrick
	à l'urbanisme et aux risques naturels

	BENNICI Roseline
	aux affaires scolaires

	SCIBETTA LAUDEREAU Valérie
	à la vie associative et à la culture 

	ALLEGRE Maïa
	à l'environnement et au cadre de vie 

	METZGER Denis
	aux personnes agées

	LORDEY Isabelle
	à la jeunesse et à la petite enfance

	BRUN Janine
	aux transports

	COPPEL Olivier
	à l'artisanat et aux commerces

	COMBA Arnaud 
	à la sécurité


vote à bulletins secrets

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions 

6/  délégation de pouvoirs au maire

Rapporteur : D. RICHARD

Le Conseil Municipal est appelé à donner au Maire, délégation pour toute la durée du mandat des attributions fixées par l’Article L 2122-20 du Code Général des collectivités territoriales. Lecture est faite par Le Maire de l’Article L2122-20

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide :

de déléguer à Monsieur David RICHARD , Maire de Saint-Paul de Varces, et pour la durée de son mandat, la totalité des pouvoirs prévus à l’article L2122-22 du code des collectivités territoriales, lui permettant :

1. d’arrêter et de modifier l’affectation des propriétés communales utilisées par les services publics municipaux,

2. de procéder, dans les limites fixées par le conseil municipal, à réalisation des emprunts destinés au financement des investissements prévus par  le budget et aux opérations financières utiles à la gestion des emprunts y compris les opérations de couvertures de risques de taux et de change (L 2003-1311 du 30 décembre 2003) 

3. de prendre toute décision concernant la préparation, la passation, l’exécution et le règlement des marchés et des accords cadres d'un montant inférieur à un seuil défini par décret ainsi que toutes décisions concernant leurs avenants qui n'entrainent pas une augmentation du montant du contrat initial supérieure à 5 % si les crédits sont prévus au budget,

4. de décider de la conclusion et de la révision du louage de choses pour une durée n’excédant pas douze ans,

5. de passer les contrats d’assurance, ainsi que d'accepter les indemnités de sinistres y afférentes,

6. de créer les régies comptables nécessaires au fonctionnement des services municipaux,

7. de prononcer la délivrance et la reprise des concessions dans les cimetières,

8. d’accepter les dons et legs qui ne sont pas grevés de conditions ni de charges,

9. de décider l’aliénation de gré à gré de biens immobiliers jusqu’à 4 600 €

10. de fixer les rémunérations et de régler les frais et honoraires des avocats, notaires, avoués, huissiers de justice et experts,

11. de fixer les reprises d’alignement en application d’un document d’urbanisme,

12. d’intenter au nom de la commune, les actions en justice, ou de défendre la commune dans les actions intentées contre elle, dans les cas définis par le conseil municipal.

13. de régler les conséquences dommageables des accidents dans lesquels sont impliqués des véhicules municipaux dans la limite fixée par le Conseil Municipal.

14. de donner, en application de l'article L. 324-1 du code de l'urbanisme, l'avis de la commune préalablement aux opérations menées par un établissement public foncier local,

15. de signer la convention prévue par le quatrième alinéa de l'article L. 311-4 du code de l'urbanisme, précisant les conditions dans lesquelles un constructeur participe au coût d'équipement d'une zone d'aménagement concerté et de signer la convention prévue par le troisième alinéa de l'article L. 332-11-2 du même code précisant les conditions dans lesquelles un propriétaire peut verser la participation pour voirie et réseaux

16. de réaliser des lignes de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par le conseil municipal 

17. d'exercer au nom de la commune le droit de priorité défini aux articles L. 240-1 à L240-3 et suivants du code de l'urbanisme

18. d'autoriser, au nom de la commune le renouvellement de l'adhésion aux associations dont elle est membre.

Monsieur le Maire ne participe pas au vote.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

de donner les pouvoirs mentionés dans la présente délibération et prévus à l'article L. 2122-22 du code des collectivités territoriales pendant toute la durée du mandat

Délibération adoptée 14 voix 5 abstentions 

7/ Régime indemnitaire des élus

Rapporteur : D. RICHARD

En application de la loi du 3 février 1992 et de la circulaire ministérielle du 15 avril 1992 fixant les règles de calcul des indemnités des élus (du Maire, des Adjoints, des Conseils Municipaux délégués). Et, vu la circulaire L. n°2002-276 du 27 février 2002, art. 80-III et l'art. L. 2123-23-1 est devenu l'art. 2123-23 qui rappelle l’indemnité maximale des élus à compter du 27 février 2002.

Il est rappelé que les indemnités des élus font parties des dépenses obligatoires et sont calculées en fonction de l'indice de référence 1015.

Les taux sont des taux bruts.

Monsieur l’adjoint aux finances propose que soient appliqués les taux suivants,  : 

	Indemnités
	Taux légal maximum
	Taux proposé 

	Maire
	43 % de l'indice 1015 soit 1634,63 €
	88 % des 43 % de l'indice 1015

soit 1438,47 €

	Adjoints
	16,50 % de l'indice 1015

soit 627,24 €
	28% des 43 % de l'indice 1015

soit 457,70 €

	Conseillers délégués
	6 % de l'indice 1015

soit 228,08 €
	7 % des 43 % de l'indice 1015

soit 114,42 €


Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décide :

· d’accepter les propositions de Monsieur l’adjoint aux finances, à savoir :

	- Indemnités
	- Taux légal maximum
	- Taux proposé 

	- Maire
	- 43 % de l'indice 1015 soit 1634,63 €
	- 88 % des 43 % de l'indice 1015

- soit 1438,47 €

	- Adjoints
	- 16,50 % de l'indice 1015

- soit 627,24 €
	- 28% des 43 % de l'indice 1015

- soit 457,70 €

	- Conseillers délégués
	- 6 % de l'indice 1015

- soit 228,08 €
	- 7 % des 43 % de l'indice 1015

- soit 114,42 €


Délibération adoptée à 15 voix 4 bulletins blancs

8/ désignation des délégués du conseil municipal au conseil d’école 

Rapporteur : D. RICHARD

Monsieur le Maire expose que le Conseil Municipal ayant été renouvelé, qu'il convient de procéder à la désignation de ses délégués au Conseil d’école.

Il propose que chaque désignation fasse l'objet d'un vote individuel à main levée

Propose la candidature de : 

1. Roseline BENNICI 


déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil 





d’école du groupe scolaire 

2. Valérie SCIBETTA LAUDEREAU 
déléguée suppléante du conseil Municipal au 






Conseil d’école du groupe scolaire 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide :

de désigner :

3. Roseline BENNICI 


déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil 





d’école du groupe scolaire 

4. Valérie SCIBETTA LAUDEREAU 
déléguée suppléante du conseil Municipal au 






Conseil d’école du groupe scolaire 

Délibération adoptée à  15 voix 4 abstentions

9/ désignation des délégués du conseil municipal au syndicat intercommunal du collège de varces / saint-paul de varces. (SIVASP)

Rapporteur : D. RICHARD

Conformément à l’Art. L163-5 et L163-6 du CGCT fixant la représentation des communes. Il convient de désigner trois délégués du conseil municipal de Saint-Paul de Varces  au Syndicat Intercommunal du collège.

Il propose que chaque désignation fasse l'objet d'un vote individuel à main levée

Propose la candidature de : 

1. Roseline BENNICI 



déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical du collège

2. Valérie SCIBETTA LAUDEREAU 

déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical du 
collège

3. Isabelle LORDEY

déléguée suppléante du conseil Municipal au Conseil syndical du collège

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décide :

de désigner :

1. Roseline BENNICI 



déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical du collège

2. Valérie SCIBETTA LAUDEREAU 

déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical du collège

3. Isabelle LORDEY

déléguée suppléante du conseil Municipal au Conseil syndical du collège

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions 

10/ désignation des délégués du conseil municipal au syndicat intercommunal du lavanchon (SIL)

Rapporteur : D. RICHARD

Conformément à l’Art. L163-5 et L163-6 du CGCT fixant la représentation des communes. Il convient de désigner deux délégués du conseil municipal de Saint-Paul de Varces  au Syndicat Intercommunal du lavanchon.

Il propose que chaque désignation fasse l'objet d'un vote individuel à main levée

Propose la candidature de : 

1. Didier ARNAUD


délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical Intercommunal du Lavanchon

2. Patrick COILLARD

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical Intercommunal du Lavanchon

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

de désigner

1. Didier ARNAUD


délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical Intercommunal du Lavanchon

2. Patrick COILLARD

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil syndical Intercommunal du Lavanchon

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions 

11/  désignation des délégués du conseil municipal au syndicat intercommunal a vocations multiples sport et culture« SIVOM D'URIOL »

Rapporteur : D. RICHARD

Conformément aux statuts du SIVOM d'URIOL, il convient de désigner trois délégués du conseil municipal de Saint-Paul de Varces  au Syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

Il propose que chaque désignation fasse l'objet d'un vote individuel à main levée

1. Cécile CURTET



déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil du syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

2. Stéphane CAVAGLIA

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil du syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

3. Valérie SCIBETTA LAUDEREAU 

déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil du syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

-de désigner

  délégués au Syndical Intercommunal d'URIOL sport et culture

1. Cécile CURTET



déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil du syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

2. Stéphane CAVAGLIA

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil sdu syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

3. Valérie SCIBETTA LAUDEREAU 

déléguée titulaire du conseil Municipal au Conseil du syndicat Intercommunal à vocations multiples sport et culture « SIVOM d'URIOL ».

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions 

12/ désignation des délégués du conseil municipal au Parc Naturel Régional du Vercors (PNRV)

NOMBRE DE CONSEILLERS : 19

Rapporteur : D. RICHARD

Conformément aux statuts du Parc Naturel Régional du Vercors (PNRV), il convient de désigner deux délégués du conseil municipal de Saint-Paul de Varces  pour représenter la commune au sein du PNRV

Il propose les candidatures suivantes et que chaque désignation fasse l'objet d'un vote individuel à main levée

1. Olivier COPPEL

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil du  Parc Naturel Régional du Vercors

2. Maïa ALLEGRE

déléguée suppléante du conseil Municipal au Conseil  Parc Naturel Régional du Vercors

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide :

-de désigner

1. Olivier COPPEL

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil du  Parc Naturel Régional du VercorsDélibération n°22/300314(suite)

2. Maïa ALLEGRE

déléguée suppléante du conseil Municipal au Conseil  Parc Naturel Régional du Vercors

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions 

13/ désignation des délégués du conseil municipal au syndicat « immobilière 2b » bâtiment les TAPAUX 

Rapporteur : D. RICHARD

Conformément aux statuts au syndicat « immobilière 2b » bâtiment les TAPAUX, il convient de désigner deux délégués du conseil municipal de Saint-Paul de Varces  pour représenter la commune 

Il propose les candidatures suivantes et que chaque désignation fasse l'objet d'un vote individuel à main levée

1. Didier ARNAUD 

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil du  syndicat « immobilière 2b » bâtiment les TAPAUX

2. Jean-Luc BENIS 

délégué titulaire du conseil Municipal au Conseil du  syndicat « immobilière 2b » bâtiment les TAPAUX

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

-de désigner

14/ determination du nombre des membres du conseil d’administration du centre communal d’action sociale (ccas)

Rapporteur : D. RICHARD

Le Maire expose au conseil municipal qu’en application de l’article 7 du décret n°562 du 6 mai 1995, relatif aux CCAS, le nombre des membres du conseil d’administration du centre d’action sociale est fixée par le conseil municipal ; il précise que leur nombre ne peut pas être supérieur à 14 et qu’il doit être paire puisqu’une moitié des membres est désigné par le conseil municipal et l’autre moitié par le Maire.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

-de fixer à 12 le nombre des membres du conseil d’administration, étant entendu qu’une moitié sera désignée par lui-même et l’autre par le Maire.

Délibération adoptée 19 voix 

15/ Nomination des membres du conseil d’administration du centre communal d’action sociale (ccas)

Rapporteur : D. RICHARD

Que le nombre des membres du CCAS a été fixé à 12 et que le Maire en est le Président. Il convient donc de proposer la candidature de 5 autres conseillers.

Monsieur le Maire propose la candidature de :


Marie BERNARD, Denis METZGER, Isabelle LORDEY, Olivier COPPEL,Valérie SCIBETTA LAUDEREAU

Chaque candidature a fait l'objet d'un vote à main levée.

Chaque membre proposé a obtenu 15 voix 4 abstentions Délibération n°25/300314 (suite)

Après en avoir délibéré, le conseil municipal a décidé :

de nommer, membres du conseil d’administration du CCAS :

David RICHARD, Marie BERNARD, Denis METZGER, Isabelle LORDEY, Olivier COPPEL, Valérie SCIBETTA LAUDEREAU

que l’autre moitié des membres sera connu ultérieurement, en attendant les propositions faites par le Maire

Délibération adoptée 15 voix 4 abstentions 

Ainsi fait et délibéré les jour, mois et an susdits et ont signé les membres présents.

Extrait certifié conforme au registre des délibérations.

Le Maire

certifie le caractère exécutoire de l’acte  compte-tenu de son dépôt en préfecture le 3 avril 2014 et de sa publication (par voie d’affichage) le 04 avril 2014

